



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 83

" 3 " квітня 200_18 р.

14:30, м. Київ

Головуючий: БОГОМОЛЕЦЬ О.В. – Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Донець Т.А., Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мельничук С.П., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М., Яриніч К.В.

Відсутні:

Члени Комітету: Березенко С.І., Колганова О.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Супрун Уляна Надія – т.в.о. Міністра охорони здоров'я України, Ілик Р.Р., Лінчевський О.В. – заступники Міністра охорони здоров'я України, Стефанишина О.А. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції.

Курпіта В.І. – генеральний директор ДУ «Центр громадського здоров'я» МОЗ України, Гаврилюк А.О. – в.о. директора медичного департаменту МОЗ України, Ємець П.В. – заступник директора департаменту економіки і фінансової політики – начальник відділу фінансового забезпечення закладів та установ МОЗ України, Полупан О.О. – заступник начальника управління екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України, Данилюк О.М. – головний спеціаліст відділу координації та забезпечення медичної допомоги під час антитерористичних операцій, надзвичайного і воєнного стану управління екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України, Терлеєва Я.С. – завідувач Центру контролю за соціально небезпечними захворюваннями Центру громадського здоров'я МОЗ України, Махновець О.П. – начальник відділу забезпечення взаємодії з державними органами і громадськістю та соціального діалогу МОЗ України, Гладкевич М.І. – головний спеціаліст відділу медичної реабілітації, паліативної та хоспісної допомоги управління медико-соціальної допомоги населенню МОЗ України.

Учасники:

Друзенко Г.В. – президент Першого добровольчого мобільного шпиталю ім. М. Пирогова, Канаровська Л.В. – голова Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я, Правдивець С.С. – помічник-консультант народного депутата України Дубіля В.О., Руденко В.В. – директор ГС «Аптечна професійна асоціація України (АПАУ)», Яценко О.А. – експерт інформаційно-аналітичного центру «Логос».

Керівник секретаріату Комітету Семерунь І.В., заступник керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., головні консультанти секретаріату Комітету – Ковтун В.І., Ростовцева К.Л.

Представники парламентського телеканалу «Рада» та засобів масової інформації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Звіт Уряду про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2017 році.

2. Про проект Постанови Верховної Ради України про визнання роботи першого заступника Міністра охорони здоров'я України, тимчасово виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії незадовільною та звернення до Кабінету Міністрів України щодо звільнення її з займаної посади (р. № 5642), поданий народними депутатами України О.Вілкулум, І.Шурмою.

3. Про проект Постанови Верховної Ради України про парламентські слухання на тему: «Шляхи подолання епідемії туберкульозу в Україні» (жовтень 2018 року) (р. № 8141), поданий народними депутатами України С.Кіралем, О.Кириченком.

4. Про проект Закону про врегулювання питань в окремих галузях охорони здоров'я (р. № 7480), поданий народним депутатом України А.Яценком *(щодо включення до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України восьмого скликання)*.

5. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік" щодо фінансового забезпечення бюджетної програми на 2018 рік Міністерства охорони здоров'я України за КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру" (р. № 8016), поданий народними депутатом України А.Яценком.

6. Про проект Постанови Верховної Ради про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй щодо врахування окремих пропозицій при прийнятті Політичної декларації з питань туберкульозу для

Наради високого рівня з туберкульозу Генеральної Асамблеї ООН (р. № 8170), поданий народним депутатом України С.Кіралем.

7. Про стан розгляду МОЗ України звернення президента Першого добровольчого мобільного шпиталю ім. Миколи Пирогова Г.Друзенка щодо необхідності внесення змін до Наказу МОЗ України від 19.10.2016 року № 1254 «Про організацію направлення медичних працівників, що добровільно виявили бажання надати медичну допомогу в районах проведення АТО» в частині врегулювання діяльності медичних працівників, які на добровільних засадах надають медичну допомогу в районах проведення АТО, у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях».

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на 3 квітня 2018 року.

Інформує *Богомолець О.В.* – Голова Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Мусій О.С., Бахтеєва Т.Д.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити розданий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на 3 квітня 2018 року з урахуванням пропозиції народного депутата України Мусія О.С. про розгляд питання щодо продовження конфліктної ситуації, що склалася між Національним медичним університетом ім. О.О. Богомольця та МОЗ України.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 9: Бахтеєва Т.Д., Богомолець О.В., Донець Т.А., Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М.; відсутніх – 3: Біловол О.М., Мельничук С.П., Яриніч К.В.:
«за – 6: Бахтеєва Т.Д., Богомолець О.В., Донець Т.А., Кириченко О.М., Мусій О.С., Шипко А.Ф.; проти – 0; утрималися – 3: Корчинська О.А., Сисоєнко І.В., Шурма І.М.»).

2. Відповідно до пункту 3 статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» до протоколу засідання Комітету заносити поіменні результати голосування.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 11: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Донець Т.А., Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М., Яриніч К.В.; відсутніх – 1: Мельничук С.П.: «за – 11: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Донець Т.А., Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М., Яриніч К.В.; проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про Звіт Уряду про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2017 році.

Інформує *Супрун Уляна Надія* – т.в.о. Міністра охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Богомолець О.В., Шурма І.М., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Бахтеєва Т.Д., Шипко А.Ф., Біловол О.М., Донець Т.А., Мельничук С.П., Корчинська О.А., Яриніч К.В.

УХВАЛИЛИ:

Поставити на голосування пропозицію про визнання роботи Уряду за результатами виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2017 році в частині охорони здоров'я незадовільною.

Рішення прийнято більшістю голосів

(народних депутатів України – членів Комітету – 14, присутніх - 12: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Донець Т.А., Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мельничук С.П., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М., Яриніч К.В.; «за – 9: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Кириченко О.М., Мельничук С.П., Мусій О.С., Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М.; проти – 0; утрималися – 3: Донець Т.А., Корчинська О.А., Яриніч К.В.»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Постанови Верховної Ради України про визнання роботи першого заступника Міністра охорони здоров'я України, тимчасово

виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії незадовільною та звернення до Кабінету Міністрів України щодо звільнення її з займаної посади (р. № 5642), поданий народними депутатами України О.Вілкуллом, І.Шурмою.

Інформують: *Шурма І.М.* – народний депутат України, співавтор законодавчої ініціативи,
Сисоєнко І.В. – заступник Голови Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Корчинська О.А., Шипко А.Ф., Кириченко О.М., Мельничук С.П.

УХВАЛИЛИ:

Поставити на голосування пропозицію про підтримку поданого народними депутатами України О.Вілкуллом, І.Шурмою проекту Постанови Верховної Ради України про визнання роботи першого заступника Міністра охорони здоров'я України, тимчасово виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії незадовільною та звернення до Кабінету Міністрів України щодо звільнення її з займаної посади (р. № 5642) та внесення його на розгляд Верховної Ради України.

Рішення прийнято більшістю голосів

(народних депутатів України – членів Комітету – 14, присутніх - 12:

Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Донець Т.А.,

Кириченко О.М., Корчинська О.А., Мельничук С.П., Мусій О.С.,

Сисоєнко І.В., Шипко А.Ф., Шурма І.М., Яриніч К.В.;

«за – 7: Бахтеєва Т.Д., Біловол О.М., Богомолець О.В., Кириченко О.М.,

Мельничук С.П., Мусій О.С., Шурма І.М.;

проти – 1: Корчинська О.А.; утрималися – 4: Донець Т.А., Сисоєнко І.В.,

Шипко А.Ф., Яриніч К.В.»).

4.

СЛУХАЛИ:

Про продовження засідання Комітету 5 квітня 2018 року о 14:00.

Інформує *Богомолець О.В.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Продовжити розгляд інших питань порядку денного 5 квітня 2018 року у перерві між пленарними засіданнями Верховної Ради України.

Рішення прийнято.

Голова Комітету

О.В.БОГОМОЛЕЦЬ